



Ministério da Educação
Instituto Benjamin Constant
Gabinete da Direção-Geral

RETIFICAÇÃO

No Edital nº 15, de 13 de maio de 2022, publicado no Diário Oficial da União nº 92, de 17 de maio de 2022, seção 3, pág. 43 a 46, que **torna público a seleção de candidatos às vagas ofertadas para o curso de Pós-Graduação Lato Sensu Teorias e Métodos sobre Alfabetização de Pessoas com Deficiência Visual, em nível de especialização, para o 2º semestre acadêmico do ano de 2022**, passa a vigorar conforme segue, permanecendo inalteradas as demais disposições:

Onde se lê:

“5.1 As inscrições devem ser realizadas entre as 08 horas do dia 16/05/2022 e as 23h59min do dia 03/06/2022.”

Leia-se:

“5.1 As inscrições devem ser realizadas entre as 08 horas do dia 16/05/2022 e as 23h59min do dia 10/06/2022.”

Onde se lê:

“5.14 A listagem com resultado preliminar da homologação das inscrições será divulgada no dia 07/06/2022 no sítio oficial da Pós-graduação Lato Sensu do IBC e afixada em mural da Secretaria Acadêmica da Pós-Graduação do DPPE/IBC, conforme cronograma estabelecido neste Edital.”

Leia-se:

“5.14 A listagem com resultado preliminar da homologação das inscrições será divulgada no dia 13/06/2022 no sítio oficial da Pós-graduação Lato Sensu do IBC e afixada em mural da Secretaria Acadêmica da Pós-Graduação do DPPE/IBC, conforme cronograma estabelecido neste Edital.”

Onde se lê:

“5.15 Caberá recurso quanto ao indeferimento de inscrições no dia 08/06/2022, devendo o candidato preencher e enviar para o correio eletrônico secretariappgibc@ibc.gov.br o formulário Interposição de Recurso conforme modelo disposto no Anexo III deste Edital.”

Leia-se:

“5.15 Caberá recurso quanto ao indeferimento de inscrições no dia 14/06/2022, devendo o candidato preencher e enviar para o correio eletrônico secretariappgibc@ibc.gov.br o formulário Interposição de Recurso conforme modelo disposto no Anexo III deste Edital.”

Onde se lê:

“5.16 O resultado referente à interposição de recursos contra indeferimento de inscrição e o resultado final da homologação das inscrições será divulgado no dia 09/06/2022 no sítio oficial da Pós-graduação Lato Sensu do IBC e afixado em mural da Secretaria Acadêmica da Pós-Graduação DPPE/IBC, conforme cronograma estabelecido neste Edital.”

Leia-se:

“5.16 O resultado referente à interposição de recursos contra indeferimento de inscrição e o resultado final da homologação das inscrições será divulgado no dia 15/06/2022 no sítio oficial da Pós-graduação Lato Sensu do IBC

e afixado em mural da Secretaria Acadêmica da Pós-Graduação DPPE/IBC, conforme cronograma estabelecido neste Edital.”

Onde se lê:

“6.1.1 A constituição da comissão será divulgada no dia 09/06/2022 no sítio oficial da Pós-graduação Lato Sensu do IBC e afixada em mural da Secretaria Acadêmica de Pós-graduação do DPPE/IBC, conforme cronograma estabelecido neste Edital.”

Leia-se:

“6.1.1 A constituição da comissão será divulgada no dia 15/06/2022 no sítio oficial da Pós-graduação Lato Sensu do IBC e afixada em mural da Secretaria Acadêmica de Pós-graduação do DPPE/IBC, conforme cronograma estabelecido neste Edital.”

Onde se lê:

“6.4.7 A listagem preliminar com as notas obtidas pelos candidatos na carta de intenção será divulgada, em ordem decrescente, no dia 13/06/2022 no sítio oficial da Pós-graduação Lato Sensu do IBC e afixada em mural da Secretaria Acadêmica de Pós-graduação do DPPE/IBC.”

Leia-se:

“6.4.7 A listagem preliminar com as notas obtidas pelos candidatos na carta de intenção será divulgada, em ordem decrescente, no dia 15/06/2022 no sítio oficial da Pós-graduação Lato Sensu do IBC e afixada em mural da Secretaria Acadêmica de Pós-graduação do DPPE/IBC.”

Onde se lê:

“6.4.8 Caberá recurso quanto ao resultado das notas obtidas na carta de intenção no dia 14/06/2022, devendo o candidato preencher e enviar para o correio eletrônico secretariappgibc@ibc.gov.br o formulário Interposição de Recurso conforme modelo disposto no Anexo III deste Edital.”

Leia-se:

“6.4.8 Caberá recurso quanto ao resultado das notas obtidas na carta de intenção no dia 20/06/2022, devendo o candidato preencher e enviar para o correio eletrônico secretariappgibc@ibc.gov.br o formulário Interposição de Recurso conforme modelo disposto no Anexo III deste Edital.”

Onde se lê:

“6.4.9 O resultado dos recursos referentes à etapa carta de intenção bem como a listagem definitiva com as notas e classificação obtidas nesta etapa será divulgado no dia 15/06/2022 no sítio oficial da Pós-graduação Lato Sensu do IBC e afixada em mural da Secretaria Acadêmica de Pós-graduação do DPPE/IBC, conforme cronograma estabelecido neste Edital.”

Leia-se:

“6.4.9 O resultado dos recursos referentes à etapa carta de intenção bem como a listagem definitiva com as notas e classificação obtidas nesta etapa será divulgado no dia 21/06/2022 no sítio oficial da Pós-graduação Lato Sensu do IBC e afixada em mural da Secretaria Acadêmica de Pós-graduação do DPPE/IBC, conforme cronograma estabelecido neste Edital.”

Onde se lê:

“6.5.3 Informações sobre a(s) sala(s) e horários em que se aplicará a entrevista serão divulgadas no dia 15/06/2022, no sítio oficial da Pós-graduação Lato Sensu do IBC e afixadas em mural da Secretaria Acadêmica de Pós-graduação do DPPE/IBC, devendo o candidato se apresentar nesta secretaria meia hora de antes do horário estabelecido para a realização da entrevista.”

Leia-se:

“6.5.3 Informações sobre a(s) sala(s) e horários em que se aplicará a entrevista serão divulgadas no dia 21/06/2022, no sítio oficial da Pós-graduação Lato Sensu do IBC e afixadas em mural da Secretaria Acadêmica de Pós-graduação do DPPE/IBC, devendo o candidato se apresentar nesta secretaria meia hora de antes do horário estabelecido para a realização da entrevista.”

Excluir o subitem 10.1.2: “Quaisquer alterações das datas previstas no Cronograma devem ser publicadas em até 2 (dois) dias úteis antes da data a sofrer alteração.”

Onde se lê:

"Cronograma	
Atividade	Data ou Período previsto
Publicação do Edital	16/05/2022
Período de inscrição	16/05/2022 a 03/06/2022
Publicação do resultado preliminar da Homologação das inscrições	07/06/2022
Período de interposição de recurso contra indeferimento de inscrição	08/06/2022
Publicação do resultado final da Homologação das inscrições e resultado dos recursos interpostos quanto a indeferimento de inscrição	09/06/2022
Publicação da constituição da Comissão Julgadora	09/06/2022
Publicação do resultado da avaliação da Etapa carta de intenção	13/06/2022
Período de interposição de recurso da Etapa carta de intenção	14/06/2022
Resultado das análises dos recursos interpostos na Etapa carta de intenção	15/06/2022
Resultado final da avaliação da Etapa carta de intenção	15/06/2022
Divulgação de horários e salas de aplicação da Etapa Entrevista por candidato	15/06/2022
Período de aplicação da Etapa Entrevista	23 e 24/06/2022
Divulgação do resultado preliminar da Etapa Entrevista	27/06/2022
Período de interposição de recurso contra resultado preliminar da Etapa Entrevista	28 e 29/06/2022
Resultado das análises dos recursos interpostos na Etapa Entrevista	04/07/2022
Publicação do resultado final da Etapa Entrevista	04/07/2022
Divulgação da listagem preliminar de classificação aprovados e de excedentes	04/07/2022
Período de interposição de recurso contra listagem preliminar de classificação aprovados e de excedentes	05/07/2022
Resultado das análises dos recursos interpostos contra listagem de classificação aprovados e de excedentes	06/07/2022
Publicação da listagem com resultado definitivo da classificação final no processo seletivo	06/07/2022
Matrícula	11 a 13/07/2022
Início do semestre acadêmico	02/08/2022'

Leia-se:

"Cronograma	
Atividade	Data ou Período previsto
Publicação do Edital	16/05/2022
Período de inscrição	16/05/2022 a 10/06/2022
Publicação do resultado preliminar da Homologação das inscrições	13/06/2022
Período de interposição de recurso contra indeferimento de inscrição	14/06/2022
Publicação do resultado final da Homologação das inscrições e resultado dos recursos interpostos quanto a indeferimento de inscrição	15/06/2022
Publicação da constituição da Comissão Julgadora	15/06/2022
Publicação do resultado da avaliação da Etapa carta de intenção	15/06/2022
Período de interposição de recurso da Etapa carta de intenção	20/06/2022
Resultado das análises dos recursos interpostos na Etapa carta	21/06/2022

de intenção	
Resultado final da avaliação da Etapa carta de intenção	21/06/2022
Divulgação de horários e salas de aplicação da Etapa Entrevista por candidato	21/06/2022
Período de aplicação da Etapa Entrevista	23 e 24/06/2022
Divulgação do resultado preliminar da Etapa Entrevista	27/06/2022
Período de interposição de recurso contra resultado preliminar da Etapa Entrevista	28 e 29/06/2022
Resultado das análises dos recursos interpostos na Etapa Entrevista	04/07/2022
Publicação do resultado final da Etapa Entrevista	04/07/2022
Divulgação da listagem preliminar de classificação aprovados e de excedentes	04/07/2022
Período de interposição de recurso contra listagem preliminar de classificação aprovados e de excedentes	05/07/2022
Resultado das análises dos recursos interpostos contra listagem de classificação aprovados e de excedentes	06/07/2022
Publicação da listagem com resultado definitivo da classificação final no processo seletivo	06/07/2022
Matrícula	11 a 13/07/2022
Início do semestre acadêmico	02/08/2022"

JOÃO RICARDO MELO FIGUEIREDO

Documento assinado eletronicamente por:

- **Joao Ricardo Melo Figueiredo, Diretor-Geral - CD2 - IBC**, em 06/06/2022 10:39:13.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 03/06/2022. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ibc.gov.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 4471

Código de Autenticação: a197298f9b



Av. Pasteur, 350 / 368, Urca, RIO DE JANEIRO / RJ, CEP 22.290-240

Telefone: (21) 3478-4440 / 4442 / 4443

www.ibc.gov.br